

В поселке Мишелевка Усольского района строится котельная с использованием нового вида топлива. Об этом рассказал мэр Усольского района Петр Герасимов. Запланированные 15 млн. рублей на строительство объекта освоят уже до конца текущего года. Новая котельная будет работать на угле, затраты на перевозку которого значительно сэкономят бюджетные средства района. До этого в поселке существовала котельная, оборудование которой было настроено на работу на мазуте. Как сообщил Петр Герасимов, в настоящее время закупка и доставка этого теплоносителя стала невыгодной. Запуск новой котельной планируется осуществить в следующем году, к новому отопительному сезону. *Источник: ИА "Байкал Инфо".*